

新聞稿

即時發布

數碼港與網絡安全領軍企業永信至誠簽署合作備忘錄 投資一億元建「香港數字風洞測評中心」 強化數字基建安全 培育網絡安全人才

香港·2024年1月23日-數碼港與內地網絡及數據安全領軍企業、國家級專精特新「小巨人」企業永信至誠科技集團(「永信至誠」)今日簽署合作備忘錄。永信至誠將以數碼港作為國際總部,成立「香港數字風洞測評中心」,為香港數字化建設提供全生命週期的安全檢查,及打造網絡安全人才高地。雙方將合作推動網絡安全生態圈及產業發展,培育網絡和數據安全人才,全面提升香港整體的網絡安全水平及創科競爭力。合作備忘錄由數碼港行政總裁任景信及永信至誠總裁陳俊簽署,並獲創新科技及工業局(「創科及工業局」)局長孫東教授、創科及工業局副局長張曼莉、政府資訊科技總監辦公室(「資科辦」)助理政府資訊科技總監(網絡安全及數碼個人身分)張宜偉、數碼港主席陳細明及永信至誠董事長蔡晶晶共同見證,並獲得多個業界及學界代表出席支持。

創科及工業局局長孫東教授致辭時表示:「永信至誠入駐數碼港設立國際總部,引入先進水平的產品及服務,培養香港的網絡安全大軍,將為香港的網絡安全防禦注入新思維及動能,支持香港創新科技、數字經濟和智慧城市的發展,同時會持續擴展香港國際總部的基礎設施,作為聯通世界的對外窗口。永信至誠亦建設『香港數字風洞測評中心』,將測試評估能力全面本地化,以有效打擊全球化的勒索軟件和特殊性的網絡攻擊,為香港數字化建設提供全生命周期的安全檢查及風險防禦,保障數字健康。」

數碼港主席陳細明表示:「數碼港一直以發展網絡安全為主要科技範疇之一,凝聚不同領域的網絡安全企業及業界夥伴,形成蓬勃的生態系統,推動網絡安全技術創新,增強香港企業的網絡安全防護能力。我們非常榮幸,歡迎永信至誠落戶數碼港,並成為數碼港科技網絡的重要成員,提升數碼港社群企業的數字安全,加強網絡安全人才的防禦與反應能力,打造網絡安全人才高地。我相信,永信至誠的專業支持,將為人工智能及 Web3 等前沿科技領域,打造更為穩健安全的數字空間,支撐技術研發及落地應用,為相關的產業發展注入更大動



力。」

永信至誠董事長蔡晶晶表示:「伴隨著經濟體系和網絡環境的高度開放,香港數字化建設系統也面臨日益嚴峻的勒索病毒威脅和特殊性網路攻擊,加上更加嚴格的法規監管,政企用戶在數字安全建設過程中急需專業的『家庭醫生』服務,幫助其檢查風險隱患,驗證系統安全。『香港數字風洞測評中心』的建設與運營,是圍繞智慧城市安全建設、Web3.0 應用、新型工業化技術發展及安全人才能力等提供全生命週期的測試評估服務,保障數字健康,為香港數字基建提供堅實的安全支撐,護航香港數字化轉型安全升級。」

永信至誠於內地網路靶場、數字安全測試評估及人才建設領域處於領先地位,專注研發、生產及銷售網絡安全的全面產品及解決方案,已助上千家政企用戶解決數碼轉型過程中的網絡安全問題,並致力建設數字安全基礎設施。永信至誠多次參加由公安部主辦的國家級網絡安全實戰攻防演習,曾連續三年榮獲企業隊第一名,亦曾為多個國家級重大活擔任網絡安全保障工作,包括連續兩屆的中國共產黨第全國代表大會、全國兩會、世界互聯網大會烏鎮峯會、「一帶一路」國際合作高峯論壇、博鰲亞洲論壇及 G20 杭州峰會等,展現專業可靠的網絡安全維護能力。

提升香港整體網絡安全水平

永信至誠落戶數碼港後,將基於自身在測試評估領域的獨特優勢及在網路靶場領域的深厚積累,針對香港智慧城市發展所面臨的潛在網絡威脅,開展研究分析,並投入研發符合香港市場的安全產品及技術解抉方案,通過實網演練、測試服務等方式檢驗企業數字化轉型過程中,人、系統、數據等存在的安全風險與漏洞,發現威脅隱患,量度安全建設成效。

活動同時舉行「香港數字風洞測評中心」揭牌儀式。「香港數字風洞測評中心」將為香港市場提供數字安全檢測,聚焦智慧城市及數字基建安全,同時為新興技術(包括人工智能、Web3、區塊鏈、大數據等)及新型工業化所帶來的創新科技應用場景,提供安全檢驗服務,建設更為穩健的網絡環境,促進整體產業發展,助力特區政府及社會各界推動數碼升級轉型。



投資一億港元及計劃招聘 500 至 1,000 人 為香港創造經濟效益

永信至誠計劃投資一億港元,主要用於建設「香港數字風洞測評中心」第一階段建設及營運,並計劃未來五年在香港招聘 500 至 1,000 名員工,當中以管理、服務和技術科研人員為主。永信至誠亦會挖掘高潛力的數碼港初創企業,以技術及資金支持他們的科技創新研發,進一步提升其技術實力與商業價值。

打造網絡安全專業人才高地

永信至誠將通過人才培養、賽事演練等服務,為香港的網絡安全人才提供學習和實踐演練環境,快速提升網絡安全防禦與應急能力,鞏固香港網絡安全屏障。其中包括,永信至誠旗下網絡安全培訓平台及學習社區「i春秋」及內地知名網路安全賽事「春秋杯」落地香港,為學習者提供貼近實際環境的訓練平台,並為網絡安全從業者提供發展路徑。

加入「數碼港科技網路」以數碼港為國際總部

同時,永信至誠宣佈加入「數碼港科技網路」,為數碼港及初創企業提供優質網路和數據安全服務與產品,保障及提升企業數字安全,並分享嶄新的網絡安全技術,促進數碼港社群的知識交流,讓企業保持技術領先優勢。永信至誠亦將以數碼港為國際總部,善用數碼港在海内外的聯繫網絡、先進設施和科技基建,以及香港利好的地理位置、高質量的海外資源、高效的法律和監管環境等優勢,推進國際化進程。

雙方亦會共同探索、發展並促進大灣區數字安全認證框架,包括網路和數據安全人才、網路和數據安全系統等數字安全認證體系,以滿足香港和大灣區的數字安全需求,並推動安全技術的創新和發展。

簽約儀式後,永信至誠總裁陳俊聯同數碼港網絡安全的夥伴企業進行專題討論,包括科聯系統集團產品研究及開發總監鍾實博士、Network Box 董事總經理 Michael Gazeley,以及 CyberBay 行政總裁簡培欽,探討如何提升網絡安全,為創科應用提供更安全有利的網絡環境,讓科技應用深入社會運作,推進建設智慧城市。

###



請按此處下載高像素新聞圖片。



上圖:在創科及工業局局長孫東教授(後中)、創科及工業局副局長張曼莉(後左一)、 資科辦助理政府資訊科技總監(網絡安全及數碼個人身分)張宜偉(後右一)、數碼港主 席陳細明(後右二)及永信至誠董事長蔡晶晶(後左二)一同見證下,數碼港行政總裁任 景信(前右)及永信至誠總裁陳俊(前左)共同簽署合作備忘錄。

下圖:創科及工業局、資科辦、數碼港及永信至誠一眾代表,以及網絡安全業界及學界代表出席數碼港與永信至誠合作備忘錄簽署儀式。





創科及工業局局長孫東教授表示:「永信至誠入駐數碼港設立國際總部,引入先進水平的產品及服務,培養香港的網絡安全大軍,將為香港的網絡安全防禦注入新思維及動能,支持香港創新科技、數字經濟和智慧城市的發展,同時會持續擴展香港國際總部的基礎設施,作為聯通世界的對外窗口。」



數碼港主席陳細明表示:「數碼港一直以發展網絡安全為主要科技範疇之一,凝聚不同領域的網絡安全企業及業界夥伴,推動網絡安全技術創新。永信至誠落戶數碼港及加入『數碼港科技網絡』,提升數碼港社群企業的數字安全,加強網絡安全人才的防禦與反應能力,增強香港企業的網絡安全防護能力。」





永信至誠董事長蔡晶晶表示:「『香港數字風洞測評中心』的建設與運營,是圍繞智慧城市安全建設、Web3.0 應用、新型工業化技術發展及安全人才能力等提供全生命週期的測試評估服務,保障數字健康,為香港數字基建提供堅實的安全支撐,護航香港數字化轉型安全升級。」



永信至誠同時舉行「香港數字風洞測評中心」揭牌儀式。





活動當日,(左二起)CyberBay 行政總裁簡培欽、科聯系統集團產品研究及開發總監鍾實博士、永信至誠總裁陳俊及 Network Box 董事總經理 Michael Gazeley 進行專題討論,探討如何提升網絡安全,為創科應用提供更安全有利的網絡環境,讓科技應用深入社會運作,推進建設智慧城市。

傳媒查詢,請聯絡:

數碼港 世聯顧問

馮倩雯 黃栢謙

電話:(852) 3166 3841 電話:(852) 2864 4885

電郵:cindyfung@cyberport.hk 電郵:louis.wong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為香港數碼科技旗艦及創業培育基地,匯聚超過 2,000 間社群企業,包括超過 900 間 駐園區及接近 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司,由香港特別行政區政府全資擁有的 香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐,為香港締造嶄新經濟 動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業,致力創造蓬勃的創科 生態圈;藉著與本地及國際策略夥伴合作,促進科技產業發展;同時加快公私營機構採用 數碼科技,推動新經濟與傳統經濟融合。詳情請瀏覽 www.cyberport.hk

關於永信至誠

永信至誠(股票代碼:688244)是聚焦科技創新的網絡與數據安全企業,是國家級專精特新「小巨人」企業,在網絡靶場和人才建設領域位於領軍地位,是數字安全測試評估賽道領跑者。公司秉承「人是安全的核心」主導思想和「產品乘服務」創新理念,為政企用戶提供專業的「數字風洞」系列產品、網絡靶場系列產品、安全管控與蜜罐系列產品、安全工具類產品、安全防護系列服務、網絡安全競賽演練服務以及線上線下培訓認證服務等。目前已經幫助上千家政企用戶解決數字化轉型過程中安全測試評估環境缺失、人員實戰能力和安全意識不足、政企用戶主動防護能力缺乏等問題。致力於成為網絡空間與數字時代安全基礎設施關鍵建設者,保障數字健康,帶給世界安全感。